

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Efektivita využívání skladových prostor společnosti CETL Cargo s.r.o.
Autor práce: Bc. Zdeňek Chmelík
Oponent: Ing. Jakub Slováček

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Přístup autora je charakterizován snahou o hluboké pochopení problému. To je dáno i tím, že autor působí ve společnosti a zná chod společnosti. Je vidět, že se daným problémem důsledně zabýval. Postup řešení odpovídá současným metodám.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Diplomant zpracoval diplomovou práci na téma Efektivita využívání skladových prostor společnosti CETL Cargo s.r.o. Dosažené výsledky jsou jednoznačně správné. Tato práce je kvalitní a její aplikace do praxe může společnosti určitě zajistit větší finanční úspory.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce splňuje zákonné požadavky a předpisy a rámcově odpovídá danému oboru.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Autor zpracoval diplomovou práci velmi pečlivě, úprava práce a přehlednost je na dobré úrovni. Obsahuje drobné formální nedostatky. Členění je přehledné, práce je obsahově a formálně zcela vyvážená. Text srozumitelný a výstižný, grafy a vizualizace text vhodně doplňují.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Práce neobsahuje řešení vhodné pro autorské osvědčení.

Připomínky a dotazy k práci:

V několika málo případech by bylo vhodné zvolit jiný slovní obrat. To však na přehlednosti a vysoké kvalitě práce nic neubírá. Autor mohl zvážit zavedení informačního systému do skladu. Nebylo by vhodné zavedení označování zboží ve skladu pomocí elektronických čarových kódů? Návrh nového skladu bude určitě pro společnost přínosem. Jak lze zajistit autorem vypočtenou maximální úsporu při použití návrhu nového skladu v Olomouci? A proč zrovna v Olomouci?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně minus (1-)

V Hlinsku dne 29.5.2015 .

A handwritten signature in blue ink, written in a cursive style, positioned above a horizontal dotted line. The signature appears to be "Yvan Joubert".